

带着老师的嘱托和同学的祝福离开高中校园 他们说：高考考场见！



老师给同学们准备了充满寓意的小礼物。



写满祝福语的红丝带。



白色校服上签满了同学的名字。



学生和老师为高三学生壮行。



班主任用红纸打印了各种祝福语,贴满了门楣。

本版摄影 青年报记者 吴恺

6月7日,2024年高考将拉开序幕,又一届高三学生即将奔赴人生的重要战场。昨天是上海师范大学附属宝山罗店中学高三学生在学校的最后一天,学校老师和高二的学弟学妹们用一场温馨又欢快的仪式为他们壮行。走在“红毯”上,两边是加油助威的学弟学妹,校门口是送上拥抱和祝福的老师和校长,走出校园的高三少年们也不禁信心高涨:“高考考场见!”

“旗开得胜、一马当先、梦想成真、鱼跃龙门……”昨天中午12点多,罗店中学高三(1)班的教室内,同学们已经在收拾书本和个人物品准备离校,为了让同学们走出教室时有个“好彩头”,班主任殷兆凤用红纸打印了各种祝福语,贴满了门楣。

本周一、周二,罗店中学的高三年级一直在正常上课,而作为在高中校园的最后一天,昨天上午,语数外三科老师给同学们做了最后的考前提醒,各班班主

任老师也再三强调了各种注意事项。在高三(1)班,殷兆凤老师还给同学们准备了好多充满寓意的小礼物:写满祝福语的红丝带、寓意“高中”的粽子、可爱甜蜜的照片糖、旺旺雪饼……同学们吃着好吃的,也把甜甜的高中生活记在了心中。

即将离开学习、生活了三年的高中校园,同学们心中都有些不舍,但同时,他们也即将对到来的高考和自己的未来充满了期待。“希望前行的伙伴们,在高考中尽自己所能,不要有太大的压力,平常心对待就好,我们一定会金榜题名、顶峰相见。”高三(10)班陈乐仪说道。高三(8)班的卢沁岚坦言,这段时间大家复习得已经非常完善了,“相信大家一定能在高考这场战役中共创辉煌。”高三(7)班的夏美琳希望所有高三学子都能发挥自己的水平,斩获佳绩,高考顺遂。高三(1)班的吴刘苏蒙则祝福同学们能被自己理想的大学录取。

中午12点30分,高三学生开始以班级为单位陆续离校。学校专门在教学楼下通往校门口道路上铺上了一条“红毯”,两边则是手持各种祝福牌给学长学姐壮行的高二学生。“高考加油”“逢考必胜”“乘风破浪,跃

上巅峰”,在加油和祝福声中,高三学生们离开校园,而在校园里,校长和众多老师也组团为他们送行,并给他们送上印有“旗开得胜、数你最牛”的定制可乐。“加油!好好考!”不少老师在拥抱学生的同时还不忘做最后的叮嘱。

记者注意到,高三(4)班不少同学的白色校服上都签满了名字,丁宇涵同学说,这是大家互相的签名。只见她的白色校服上除了各种颜色笔写下的名字,还有几个大手印,“班里的同学基本都签了名,这件衣服我要珍藏起来。”丁宇涵笑着说。

“为学生准备这样一个壮行仪式,也是希望把学校和老师的祝福送给学生们。”高三年级部主任殷兆凤老师希望学生们能够放松心情,在考场上发挥出最好的水平,获得最好的成绩。

罗店中学校长严卫东表示,高二学生和全校老师为高三学生壮行是学校的一项传统,除了表达祝福,也希望高三学生们平安、上进,“母校对他们的眷恋之情也都包含在这其中了。”他坦言,高考是学生们人生中的一道坎,希望他们能顺利迈过这道坎,“正常发挥,有好的心态,尽自己努力达到目标就是胜利。”

青年报记者 刘春霞

结婚启事

2024年6月6日 星期四 农历甲辰年庚午月辛丑日



新郎 王泓力 新娘 谭敏

谭敏先生与王泓力女士于公历2024年06月06日正式结为夫妇。特此公告 敬告亲友,亦作留念

喜结良缘 同喜同贺

结婚启事

马文轩先生和朱华女士于公历2024年6月6日正式结为夫妇,同心同德,如鼓琴瑟。

以纸为媒,敬告亲友,亦作留念。

2024年6月6日